
  
 

 

 
 
 
 
ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL 
EM EXERCÍCIO JOSÉ LEORNE NETO, PARA O PERÍODO DE 08 A 20 DE 
MAIO DE 2023. 
 
Aos 08 (oito) dias do mês de maio, do ano de dois mil e vinte e três (2023), às 
dezesseis horas (16h00min), no Plenário Geraldo Bastos Osterno, o 
Excelentíssimo Senhor Presidente do Poder Legislativo Municipal, Vereador 
João Batista Viana, deu início à Sessão Solene de Posse do Senhor José Leorne 
Neto ao cargo de Prefeito Municipal em Exercício para o período de 08 a 20 de 
maio de 2023, que foi secretariada pelo Senhor Segundo Secretário Francisco 
Robério Vasconcelos. Estiveram presentes os seguintes Vereadores: João 
Batista Viana, Presidente; Socorro Osterno Neves, Vice-Presidente; Francisco 
Robério Vasconcelos, Segundo Secretário; Edmilson Leocádio Sampaio; 
Eugenilce Freitas Pontes; José Erasmo Ramos Soares; e, Rusemberg Gomes 
Guimarães. Estiveram ausentes os Senhores Vereadores Antônio Gildázio 
Sampaio Menezes, Primeiro Secretário, Antônio Ademar Alencar Neto, Edilson 
dos Santos Vasconcelos e Iná Maria Macêdo Osterno. Inicialmente, o 
Excelentíssimo Senhor Presidente fez os cumprimentos de praxe. Logo em 
seguida, dando continuidade aos trabalhos, designou os Vereadores Rusemberg 
Gomes Guimarães, Socorro Osterno Neves e Francisco Robério Vasconcelos 
para conduzirem o Senhor José Leorne Neto à entrada do Edifício e introduzi-lo 
no recinto, o qual tomou assento à direita da Mesa Diretora. Dando continuidade 
à Sessão, foi feita a leitura do Evangelho de Jesus Cristo segundo João, 14, 21-
26. Logo após, foi entoado o Hino Nacional. Sequenciando, foi proferida a leitura 
do Decreto Legislativo nº 005/2023, de 04 de maio de 2023, que concede licença 
ao Senhor Prefeito Municipal para fins de viagem ao exterior com prejuízo do 
subsídio e sem ônus para o Município. Conforme preceitua o § 3º, do Art. 69, da 
Lei Orgânica Municipal, o Senhor José Leorne Neto, que tão logo assumiria o 
cargo de Prefeito Municipal em Exercício para o período de 08 a 20 de maio de 
2023, fez a entrega de sua Declaração de Bens. Em seguida, o Excelentíssimo 
Senhor Presidente, baseando-se nos termos do Art. 12, da Resolução nº 002, 
de 17 de dezembro de 2012, anunciou a todos os presentes que o Senhor José 
Leorne Neto prestaria o compromisso de posse, assim transcrito: “Prometo 
cumprir a Constituição Federal, a Estadual e a Lei Orgânica Municipal, observar 
as Leis, promover o bem geral dos munícipes e exercer o cargo sob inspiração 
da democracia, da legitimidade e da legalidade.” Após o proferimento do 
compromisso de posse, atendendo às formalidades legais, o Presidente retomou 
a palavra e declarou empossado o Senhor Prefeito Municipal em Exercício, José 
Leorne Neto. Sequenciando, o Excelentíssimo Senhor Presidente indagou dos 
Senhores Vereadores se desejariam usar da palavra. Na ocasião, usou da 
palavra o Senhor Vereador Erasmo Soares, onde, parabenizando o Senhor 
José Leorne Neto pela posse ao cargo de Prefeito Municipal em Exercício, 
rogou-lhe que, estando à frente dos trabalhos da Administração Municipal pelo 
período proposto, estudasse a possibilidade de enviar à Casa Legislativa Projeto 
de Lei a estabelecer o piso salarial dos Enfermeiros,  Técnicos de  Enfermagem 
e  Auxiliares de Enfermagem,  à espera da  sanção do Excelentíssimo Senhor  



  
 

 

 
 
 
 
Presidente da República. O Excelentíssimo Senhor Presidente, Vereador 
João Batista Viana, então com a palavra, congratulando-se com Sua 
Excelência o Senhor Prefeito Municipal em Exercício, José Leorne Neto, fez 
votos de que o período em que estaria representando o Poder Executivo 
Municipal fosse profícuo, bem como que houvesse harmonia e reciprocidade 
entre os Poderes, além de maior celeridade quando das respostas aos 
Requerimentos enviados pelos Vereadores. Em seguida, a Senhorita Mestre de 
Cerimônias anunciou que o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal em 
Exercício José Leorne Neto usaria da palavra. Na ocasião, o Senhor José 
Leorne Neto, Prefeito Municipal em Exercício, primeiramente cumprimentando 
todos os presentes, na pessoa do Senhor Presidente, disse receber a função 
com tranquilidade, uma vez que confiava em todos os que faziam a Gestão, a 
começar pelos Senhores Vereadores, Secretários e Servidores Municipais. 
Assim, manifestou ter fé e confiança de que Deus lhe daria a sabedoria suficiente 
para exercer o cargo com dignidade, sem prejudicar e sem ser prejudicado em 
nenhum dos atos a serem praticados e sob os princípios constitucionais 
brasileiros da legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade e eficiência. 
Por fim, o Senhor José Leorne Neto declarou que estaria à frente da Prefeitura 
Municipal de Marco para o período proposto sempre conduzido pela misericórdia 
de Deus e pelos ensinamentos de seu filho, Jesus Cristo, que dissera: “Eu sou 
o caminho, a verdade e a vida e quem me segue, não anda nas trevas, mas terá 
a luz da vida”. Em seguida, foi entoado o Hino do Município. Prosseguindo, o 
Excelentíssimo Senhor Presidente, felicitando o Senhor Prefeito Municipal em 
Exercício José Leorne Neto, designou a mesma comissão que o introduzira à 
entrada do Edifício para acompanhá-lo até a porta de saída. E, nada mais 
havendo a registrar, Eu, ____________________________, Francisco Robério 
Vasconcelos (Segundo Secretário), lavrei a presente ata, que vai assinada pelo 
Presidente da Câmara, pelo Senhor Prefeito Municipal em Exercício e pelos 
demais Vereadores. 
José Leorne Neto – Prefeito Municipal em Exercício: 
João Batista Viana – Presidente:  
Socorro Osterno Neves – Vice-Presidente: 
Francisco Robério Vasconcelos – Segundo Secretário: 
Edmilson Leocádio Sampaio – Vereador: 
Eugenilce Freitas Pontes – Vereadora: 
José Erasmo Ramos Soares – Vereador: 
Rusemberg Gomes Guimarães – Vereador: 
 


